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      ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

 
Στην Κοινότητα Σταμάτας, σήμερα την 5η του μήνα Ιουνίου του έτους 2020 ημέρα της εβδομάδας 
Παρασκευή και ώρα 12.00 το Συμβούλιο της Κοινότητας Σταμάτας του Δήμου Διονύσου συνήλθε 
σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από την αρ. πρ. 12164/01-06-2020 έγγραφη πρόσκληση 
του Προέδρου της Κοινότητας, που δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων της Δημοτικής 
Κοινότητας και επιδόθηκε  σε κάθε ένα Σύμβουλο, σύμφωνα  με τις διατάξεις του αρθ.88 του Ν. 
3852/2010 και του αρθ. 89 του Ν. 4555/2018, για συζήτηση & λήψη απόφασης του μοναδικού 
θέματος της ημερήσιας διάταξης : 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση σε έγγραφο με αρ. πρ. 8960/10-04-2020 σχετικά με καταγγελία απόρριψης 
μπάζων σε περιοχή της Κοινότητας Σταμάτας Δήμου Διονύσου. 
 
Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας 
Σταμάτας διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 7 μελών ήταν από   
τους κ.κ. Συμβούλους της  Κοινότητας: 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ       ΑΠΟΝΤΕΣ 
1)Κόκκαλης Γεώργιος                       1)Τσαγκαράκης Ιωάννης (αν και κλήθηκε νόμιμα  
2)Σιδέρης Γεώργιος 
3)Οικονόμου Σταματίνα              δεν παρέστη)         
4)Νεστοριάδη Γεωργία                       2)Μπελεγράτης Χρήστος (αν και κλήθηκε 
                         νόμιμα δεν παρέστη) 
5)Γεωργοπούλου Μπαρμπουνάκη Σταυρούλα                         
                 
   
 
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δ. Διονύσου Κολοβού Περιστέρα. 
Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου ύστερα από τη διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης. 
Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το μοναδικό θέμα της εντός ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 
Μας διαβιβάστηκε από την Αντιδήμαρχο Περιβ/κής Διαχείρισης κα Λακαφώση Παναγιώτα, 
καταγγελία πολίτη για απόθεση μπάζων δίπλα στο εκκλησάκι του Προφήτη Ηλία (θέση Κατσίκι-
Κουκουνάρι). 
Να επισημάνω ότι η Δημοτική Αρχή και η τωρινή καθώς και η προηγούμενη, έχει καταγγείλει το 
φαινόμενο αυτό επανειλημμένως προβαίνοντας σε διάφορες ενέργειες σύμφωνα και με τα 



κατωτέρω έγγραφα: 
αρ. πρ. 25490/9-9-2015-αρ. πρ. 27119/24-9-2015-αρ. πρ. 5370/2-3-2016-αρ. πρ. 29763/26-9-
2017-αρ. πρ. 411105/4-11-2019. 
Στο συγκεκριμένο σημείο υπήρχε αλυσίδα και λουκέτο, το οποίο έχει παραβιαστεί πολλάκις, όπως 
επίσης και πινακίδα απαγόρευσης μπάζων. 
Επίσης παρά τις περιπολίες της Δημοτικής Αστυνομίας δεν κατέστη εφικτός ο εντοπισμός των 
υπαιτίων. 
Προτείνω στο Σώμα όπως γίνουν όλες οι απαραίτητες ενέργειες από όλους τους φορείς ώστε να 
επιτευχθεί η πλήρης διακοπή των απορρίψεων μπάζων και την αποκατάσταση της περιοχής. 
Επίσης να γίνονται καθημερινές περιπολίες από τη Δημοτική Αστυνομία και να ζητηθεί η αρωγή του 
Αστυνομικού Τμήματος Διονύσου, όπως επίσης και του Δασαρχείου. 
 
Η κα Οικονόμου λαμβάνοντας το λόγο είπε τα εξής: Ο κος Κούνης Απόλλων υπάλληλος της 
πολιτικής προστασίας του Δήμου μας, είχε στο παρελθόν κρούσει τον κώδωνα του κινδύνου, 
λέγοντάς μας ότι η περιοχή του Προφήτη Ηλία είναι ωρολογιακή βόμβα, γιατί εκτός από τα μπάζα 
υπάρχουν τόνοι πλαστικού οι οποίοι σε περίπτωση πυρκαγιάς θα καίγονται για πάντα 
δημιουργώντας ρύπους στην ατμόσφαιρα. 
Ο κος Σιδέρης παρενέβη λέγοντας ότι από την κάτω πλευρά υπάρχουν πολλά λάστιχα και ελοχεύει 
κίνδυνος πυρκαγιάς. Επίσης ενώ έχουμε προτείνει 7 δασικούς δρόμους προς το Δασαρχείο για τη 
δημιουργία αντιπυρικών ζωνών δεν έχουμε λάβει καμμία απάντηση. Εξάλλου το Δασαρχείο μας 
απαντάει σχετικά, ότι δεν έχει υποπέσει τίποτα στην αντίληψή του. 
Η κα Γεωργοπούλου-Μπαρμπουνάκη είπε με τη σειρά της ότι αυτό το έγγραφο που μας έχει 
αποσταλεί από την Αντιδήμαρχο Περ/κής Διαχείρισης, αυτοαναιρείται γιατί κοινοποιείται προς την 
Κοινότητα. Εμείς μπορούμε μόνο να εισηγηθούμε και να γνωμοδοτήσουμε, καθώς ούτε 
αρμοδιότητες έχουμε, ούτε προσωπικό, ούτε εξοπλισμό, οπότε να προβούμε σε ποιές ακριβώς 
ενέργειες; 
H κα Οικονόμου παίρνοντας το λόγο πρόσθεσε ότι σαν Κοινότητα έχουμε ζητήσει να γίνει πάρκο 
στο συγκεκριμένο σημείο, να δενδροφυτευθεί και να πηγαίνουν τα παιδάκια της περιοχής να 
παίζουν (έχει παρθεί απόφαση στην 6η συνεδρίαση 2019 απόφαση 12η του Τεχνικού 
Προγράμματος). Όμως σαν Τοπικό Συμβούλιο δεν έχουμε τα μέσα. Έτσι κι αλλιώς είμαστε 
αναρμόδιοι πρόσθεσε η κα Γεωργοπούλου. 
Ο Πρόεδρος παίρνοντας το λόγο είπε ότι υπάρχει μία μελέτη του κου Ηλιόπουλου η οποία πρέπει 
να επικυρωθεί για να προχωρήσει η διαμόρφωση του πάρκου. 
Η κα Οικονόμου είπε εγώ δεν ψέγω την Αντιδήμαρχο, που δεν παρέστη, εμάς πρόθεσή μας είναι να 
κλείσει η χωματερή, αλλά η ευθύνη είναι στο δασαρχείο και στο Δήμο κεντρικά, ενώ για την κοπή 
ενός δέντρου πρέπει να γίνει αίτηση και να δοθεί η έγκριση. 
Ο Πρόεδρος επεσήμανε ότι το 2014 είχε γίνει δενδροφύτευση στην περιοχή αλλά πρόσφατα που 
πήγα, τα μισά δέντρα έχουν καταστραφεί και η παροχή νερού που υπήρχε για πότισμα έχει κοπεί. 
Το δασαρχείο δεν δίνει εντολή για οποιουδήποτε είδους περίφραξη. 
Οικονόμου: Το μεγάλο αγκάθι είναι το δασαρχείο. 
O κος Σιδέρης είπε ότι είναι απαράδεκτο το έγγραφο “μπαλάκι” που μας πετάει η Αντιδήμαρχος για 
να αστυνομεύουμε την περιοχή. Πρέπει να επιστραφεί. Στο σημείο αυτό συμφώνησε και η κα 
Γεωργοπούλου. 
Ο Πρόεδρος είπε ότι η συγκεκριμένη έκταση είναι δασική με επιστασία του δασαρχείου. 
Η κα Γεωργοπούλου είπε ότι μπορούμε μόνο ακτιβιστικά να κάνουμε ενέργειες μπαίνοντας μπροστά 
στα φορτηγά. Πρόκειται περί ασυδοσίας πλέον είπε αναφερόμενη στα δεκάδες δρομολόγια 
καθημερινά από φορτηγά για την εναπόθεση μπάζων στη συγκεκριμένη περιοχή. 
Η κα Οικονόμου είπε ότι μία λύση είναι η εταιρεία security. Η εταιρεία φύλαξης μπορεί να κάνει 
περιπολίες και να βάλει ένα αυτοκίνητο 24ωρης βάσης να περιπολεί την περιοχή. Άλλωστε έχει 
τεθεί και θέμα πυροπροστασίας. 
Η κα Γεωργοπούλου είπε να παρθεί απόφαση στο Δημοτικό Συμβούλιο να ανατεθεί σε κάποιον η 
φύλαξη της περιοχής, καθώς οι τοπικοί σύμβουλοι δεν νομιμοποιούμαστε θεσμικά να 
αστυνομεύουμε την περιοχή. 
Η κα Νεστοριάδη είπε ότι λόγω έλλειψης μέσων και εξοπλισμού να κοινοποιήσουμε τη μελέτη στο 



Δήμο ούτως ώστε να γίνουν ενέργειες από την Τεχνική Υπηρεσία και να επικαιροποιηθεί η μελέτη, 
οπότε και με τη συνεργασία του Δήμου να προχωρήσει η υλοποίηση του πάρκου. 
Επίσης η κα Οικονόμου και ο κος Σιδέρης είπαν ότι και δεύτερος μπαζότοπος έχει δημιουργηθεί στη 
Σταμάτα, στην περιοχή της Αμυγδαλέζας μέσα σε ιδιωτικό οικόπεδο, όπου πριν λίγα χρόνια 
λειτουργούσε ο Ιππικός Όμιλος Βόρειας Αττικής. Εκεί δεν έχει μείνει τίποτα από τις παλιές 
εγκαταστάσεις και ο ιδιοκτήτης επισημαίνει πως το οικόπεδό του έχει γεμίσει μπάζα και σκουπίδια. 
 
 
 
Κατόπιν των ανωτέρω ο Πρόεδρος καλεί το Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά. 
Το Συμβούλιο της Κοινότητας Σταμάτας έπειτα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη του 
την εισήγηση του Προέδρου   
 
 
    ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
σύμφωνα με την εισήγηση του Προέδρου και σεβόμενοι τους πολίτες και το περιβάλλον αποφασίζει 
το κλείσιμο του χώρου της παράνομης απόρριψης μπάζων στο εκκλησάκι του Προφήτη Ηλία και 
την αποκατάσταση της περιοχής, όπως επίσης και να προχωρήσει το Τεχνικό Πρόγραμμα για την 
Κοινότητα Σταμάτας όπου είχαμε ζητήσει τη δημιουργία πάρκου με την επικαιροποίηση της 
σχετικής μελέτης  από την Τεχνική Υπηρεσία. 
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό: 11/2020 
 
Ο Πρόεδρος        Τα μέλη 
ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ    Οικονόμου Σταματίνα 
       Σιδέρης Γεώργιος 
                Νεστοριάδη Γεωργία 
                Γεωργοπούλου Μπαρμπουνάκη Σταυρούλα 
 
 
 
 
    Ακριβές  αντίγραφο 
   Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου 
     της Κοινότητας Σταμάτας 
         Σταμάτα 05/06/2020 
 
    
          Κόκκαλης  Γεώργιος 


